



В День снятия блокады Ленинграда ульяновские следователи провели кадетам Следственного комитета «урок мужества»



Сегодня, 27 января 2020 года, отмечается 76-я годовщина одних из самых трагических страниц Великой Отечественной войны - 900 страшных и тяжелых дней длилась блокада героического Ленинграда немецкими войсками.

В Ульяновской области в настоящее время проживает четверо героев, принимавших участие в обороне Северной столицы, и 68 ветеранов, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

Следователь следственного отдела по Ленинскому району г.Ульяновска Ярослав Михайловский сегодня провел для кадет Следственного комитета России – учащихся 10 и 11 классов школы №15 имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина «урок мужества».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Ребят тронул рассказ о подвиге ленинградцев, жителей, которые спасли город и подарили нынешнему поколению счастье жить.

Кадетам были показаны подготовленные Следственным комитетом фильмы «Блокада Ленинграда» и «Блокада Ленинграда глазами детей». В память о погибших защитниках и жителях блокадного Ленинграда была объявлена минута молчания.

Наш долг – хранить память о подвиге наших дедов и прадедов, уважать стойкость, мужество, беззаветную любовь к своему Отечеству и передавать это следующим поколениям.

Изображения



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1432674>